
 

 

Komuniké z jednání Disciplinární komise ze dne 16. 5. 2019 
 
Disciplinární komise projednala tyto případy: 
 
1. Disciplinární komise uložila trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání hráčům 
za 4xŽK: 
 FORTUNA:NÁRODNÍ LIGA 

• Andrew Benjamin Conner (1.SC Znojmo), 

• Jan Mudra (1.SC Znojmo), 

• Josef Celba (MFK Vítkovice), 

• Daniel Vašulín (MFK Chrudim). 
 
2. Disciplinární komise uložila trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání hráčům za 2xŽK 
během nadstavbové části FINÁLE FORTUNA:LIGY: 
 FORTUNA:LIGA 

• Libor Kozák (FC Slovan Liberec), 

• Lukáš Hejda (FC Viktoria Plzeň), 

• Tomáš Břečka (FK Jablonec), 

• Artem Meshchaninov (FC Baník Ostrava), 

• Ivan Ostojic (FK Dukla Praha), 

• Pablo Gonzalez Juarez (FK Dukla Praha), 

• Matěj Hrabina (Slezský FC Opava). 
 
3. Disciplinární komise uložila trest zastavení závodní činnosti na 2 soutěžní utkání hráčům 
za 8xŽK: 
 FORTUNA:NÁRODNÍ LIGA 

• Petr Kodeš (FK Varnsdorf), 

• David Pašek (MFK Vítkovice), 

• Vojtěch Machek (FK Baník Sokolov). 
 
4. Disciplinární komise uložila trest zastavení závodní činnosti na 3 soutěžní utkání hráči za 12xŽK: 
 FORTUNA:NÁRODNÍ LIGA 

• Martin Sus (1. SK Prostějov). 
 
5. Disciplinární komise uložila trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání hráčům: 
 FORTUNA:LIGA 

• Lukáš Železník (FC FASTAV Zlín) – ČK po 2xŽK. 
 Juniorská liga 

• Matěj Sváta (AC Sparta Praha) – ČK po 2xŽK. 



 

 

 
6. Disciplinární komise uložila trest zastavení závodní činnosti na 2 soutěžní utkání hráči: 
 FORTUNA:NÁRODNÍ LIGA 

• Jan Peterka (FK Ústí nad Labem) – ČK. 
 
7. Disciplinární komise potrestala hráče 1.SC Znojmo Igora Cukovice za nesportovní chování po 
skončení utkání (poškození části zařízení stadionu) peněžitou pokutou ve výši 10 tisíc korun. 
 
8. Disciplinární komise potrestala asistenta trenéra klubu FC Baník Ostrava pana Jana Somberga 
za nesportovní chování (nevhodné chování vůči rozhodčím) v utkání proti FC Slovan Liberec peněžitou 
pokutou ve výši 10 tisíc korun a zákazem výkonu funkce na dvě soutěžní utkání. 
 
9. Disciplinární komise zahájila disciplinární řízení s klubem FK Baník Sokolov za porušení 
povinností pořádajícího klubu (nezabránění výtržnostem po skončení utkání) v utkání proti 1.SC 
Znojmo. 
 
10. Disciplinární komise zahájila disciplinární řízení s panem Jiřím Tunkou za nesportovní chování 
po skončení utkání proti FK Baník Sokolov. 
 
11. Příští zasedání DK LFA se uskuteční 23. 5. 2019 od 14 hodin v Praze. 


